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Politični pregled. 
Notranji položaj. — Bolj ko se bliža 22. oktober, 

kateri dan se snide parlament na novo zasedanje, bolj se zopet 
kaže, kako težaven je splošni položaj in kako veliko in prav 
posebne sreče je treba dr. Korberju, če naj jo tudi to pot 
srečno izvozi. Korber nima prav za prav nobene zaslombe v 
parlamentu. Konservativni veleposestniki in vse klerikalne 
stranke ga sovražijo na žive in na mrtve, ker jim je preveč 
liberalen. Poljaki so hladni do srca Pomagal jim je sicer, da 
so pri deželnozborski volitvi zmagali, ali Poljaki so še hudo 
kompromitirani in se zato omejujejo na zakulisne kupčije, sicer 
pa prepuščajo Korberja njegovi usodi. Mlaiočehi so se združili 
z drugimi češkimi Brankami, da se omogoči jednoten nastop 
proti Dunaju, nemške nacijonalce pa je Schonerer prepodil v 
kot in jih z javno obdolžitvijo, da so železniški in kanal-spe-
kulantje, ugnal tako, da se ne morejo ganiti In Jugoslovani? 
Ti nič ne štejejo! S tako zbornico., pa rešiti tako težke naloge, 
kakor so budget, nagodbe in trgovske pogodbe — to je skoro 
nemogoče. 

Podpredsedništvo poslanske zbornice je izpraznjeno, 
ker Prade na tem mestu nikakor nece več ostati. Nemški ra-
dikalci bodo glasovali za Schonererja. Koliko poslancev drugih 
nemških strank se jim pridruži, o tem je težka soditi, cehi 
zahtevajo po vsi pravici, naj postane prvi podpredsednik na 
mesto Pradeja sedanji drugi podpredsednik dr. Žač-k To bi 
bilo toliko pravičnejše, ker je že predsednik grof Vetter Nemec 
in pristnš nemške stranke in vender ne gre, da bi tudi prvi 
podpredsednik pripadal isti barvi. Kot kandidat se imenuje 
tudi Vetterjev ožji somišljenik Skene Izid je odvisen od Po
ljakov. Ti bodo oiločili, kdo naj zasede to važno observa-
cijsko mesto. 

Volitve na Ogrskem se vrše v znamemu bajoneta. 
Z vseh strani Cislitvanske je bilo na tisoče vojaštva poslano 
na Ogrsko, da vzdrži pri volitvah red Ogrska vlada hoče 
izvesti čiste volitve, a to le v čistomadžarskih okrajih. Tem 
hoče vlada, naj obvelja volja naroda, drugo d pa tega nece 
in zlasti mej Slovaki dela vlada z največjim na3ilstvom, ker 
hoče za vsako ceno preprečiti, da bi bil izvoljen makari le 
jeden sam slovaški poslanec. 

Srbija. — Čudne vesti krožijo zopet o Srbiji Na 
jedni strani se poroča, da hoče kraljeva mati, kraljica Nata
lija, uprizoriti evropski Škandal, češ, da razkrinka sedanjo 
kraljico Drago tako, da jo popolnoma onemogoči. Na drugi 
strani se zopet trdi. da je kralj Aleksander hotel po vsi sili 
proglasiti brata kraljice Drage srbskega nadporočnika Lunje-
vico za prestolonaslednika in da je vlada to namero le z ve
liko težavo in le za sedaj preprečila. 

Vojna v južni Afriki. Tuđi tretji angleški genera-
lismus jo je popolnoma zavozil. Lord Kitchener je uvidel, da 
ničesar ne opravi proti Burom in bi vsled tega rad oistopil. 
Tudi vlada ni zadovoljna ž njim, a se boji javnega mnenja, 
zakaj Če bi se Kitchener sedaj umaknil, bi to vsemu svetu 
pokazalo, da je mogočna Angleška v južni Afriki bankerotirala. 
Prikriti pa se to dejstvo ne da, tuli če ostane .,sirdaru 

Kitchener v južni Afriki in sicer radi tega ne ker Angleška 
absolutno ni v stanu spraviti na noge tako armado, kakoršna 
je neobhodno potrebna, da se Buri dejansko premagajo. 


